

Datum: 28. 5. 2014

## ZAPISNIK

8. sestanka Komisije za kakovost (v nadaljevanju: Komisija), ki je potekal dne 28. 5. 2014, ob 13.00 ur, v prostorih fakultete.

**Prisotni člani:** doc. dr. Vladka Lešer, Vesna Zupančič, mag., pred., mag. Ana Podhostnik, pred., Andreja Vodopivec

**Upravičeno odsoten:** Kristjan Jovanov (študent)

Sejo komisije je sklicala in vodila doc. dr. Vladka Lešer, ki je uvodoma ugotovila, da je Komisija sklepčna.

### Dnevni red:

1. Pregled zapisnika zadnjega sestanka Komisije za kakovost.
2. Obravnava predloga anketnega vprašalnika za zunanje sodelavce.
3. Obravnava predlogov anketnih vprašalnikov za preverjanje kompetenc diplomantov.
4. Obravnava predloga tutorskega sistema na FZV NM.
5. Razno.

### AD1 Pregled zapisnika 7. sestanka Komisije

Sklepi, sprejeti na 7. sestanku Komisije, so realizirani. O nalogah in odgovornostih iz akcijskega načrta samoevalvacijskega poročila za študijsko leto 2012/2013 so bili obveščeni vodstvo šole in vodje posameznih služb. Študenti so bili pisno preko predstavnika študentov v Komisiji Kristjana Jovanova ponovno pozvani k aktivnejšemu sodelovanju s predlogi in pripombami v Komisiji.

### SKLEP 1

**Komisija sprejme zapisnik 7. sestanka Komisije.**

### AD2 Obravnava predloga anketnega vprašalnika za zunanje sodelavce.

Predlog vprašalnika o zadovoljstvu za zunanje sodelavce FZV NM je pripravila doc. dr. Vladka Lešer. Komisija je vprašalnik pregledala in predlagala dopolnitve. Predlog komisije je, da se anketiranje izvede preko spleta.

### SKLEP 2

**Komisija potrdi vprašalnik o zadovoljstvu za zunanje sodelavce FV NM s predlaganimi dopolnitvami in ga pošlje v potrditev senatu FZV NM.**

### AD3 Obravnava predlogov anketnih vprašalnikov za preverjanje razvoja kompetenc diplomantov.

Doc. dr. Vladka Lešer je pripravila osnutke vprašalnikov za preverjanje kompetenc diplomantov na podlagi gradiva, ki ji ga je posredovala Jožica Čampa, pred. Pripravljeni so tri vprašalniki in sicer za diplomante, delodajalce ter visokošolske učitelje in sodelavce. Komisija je pregledala vprašalnike in predlagala dopolnitve.

### SKLEP 3

**Komisija potrdi vprašalnike za preverjanje razvoja kompetenc diplomantov s predlaganimi dopolnitvami. Popravljen vprašalnik pošlje v potrditev senatu FZV NM.**

**AD4 Obravnava predloga tutorskega sistema na FZV NM.**

Mag. Ana Podhostnik, pred. je pripravila predlog tutorskega sistema. Komisija se je z osnutkom seznanila. Zaradi obsežnosti tematike, bo predlog obravnavan na naslednji seji. Do takrat se pripravijo še dodatni predlogi.

**SKLEP 4**

**Obravnava predloga tutorskega sistema se preloži na naslednjo sejo.**

**AD5 Razno**

Pod točko Razno ni bilo razprave.

Sestanek je bil 27. 5. 2014 zaključen ob 15.20 in se je nadaljeval 28. 5. 2014 od 12.00 do 13.30.

Predsednica Komisije za kakovost:  
doc. dr. Vladka Lešer

